
Αυτοδύναμο το Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας του Ιονίου Πανεπιστημίου

Με την ολοκλήρωση των πρόσφατων εξελίξεων σε ανώτερες βαθμίδες Καθηγητών του Τμήματος
Τεχνών Ήχου και Εικόνας, το Τμήμα κατέστη αυτοδύναμο και συνεχίζει την επιτυχημένη πορεία
του στους χώρους της Τέχνης, της Επικοινωνίας και της Τεχνολογίας.

Η Γενική Συνέλευση του Τμήματος στην πρώτη της συνεδρίαση ευχαρίστησε τους διατελέσαντες
Προέδρους της Προσωρινής Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος τα προηγούμενα χρόνια, Καθηγητή
Χάρη Ξανθουδάκη (2004-2007), Καθηγητή  Νικόλαο Κανελλόπουλο (2007-2012),  (πρώην) Αν.
Καθηγήτρια Μαριάννα Στραπατσάκη (2012-2014) και Καθηγητή Ιωάννη Ζάννο (2014-2015) για
τη συμβολή τους στην ανάπτυξη του Τμήματος.

Στις  εκλογές  για την ανάδειξη  Προέδρου του Τμήματος  που ακολούθησαν την ανακήρυξη της
αυτοδυναμίας  και  διενεργήθηκαν  την  Τετάρτη  6  Μαΐου  2015  Πρόεδρος  εκλέχθηκε  ο  Αν.
Καθηγητής Ανδρέας Φλώρος.

 Το Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας του Ιονίου Πανεπιστημίου ιδρύθηκε το 2004 και σύμφωνα
με  τον  ιδρυτικό  του  νόμο  (Ν.325/2004)  έχει  ως  αποστολή  “να  καλλιεργεί  και  να  προάγει  την
οπτικοακουστική  έκφραση  μέσω  της  διδασκαλίας  και  της  έρευνας  γύρω  από  τις  εφαρμογές  της
σύγχρονης  οπτικοακουστικής  τεχνολογίας  στον  ευρύτερο  χώρο  της  τέχνης  και  της  μαζικής
επικοινωνίας”.

Μετά από 11 χρόνια λειτουργίας, το Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας αριθμεί 15 υπηρετούντες
Καθηγητές  και  Λέκτορες  και  έχει  δίκαια  καθιερωθεί  ως  ακαδημαϊκός  πόλος  αναφοράς  στην
οπτικοακουστική δημιουργία συνδυάζοντας με μοναδικό τρόπο την καλλιτεχνική έκφραση με την
επιστημονική γνώση και έρευνα.

Με  βάση  την  εμπειρία  των  χρόνων  που  προηγήθηκαν  και  τη  δυναμική  που  δημιουργεί  η
αυτοδύναμη λειτουργία, το Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας του Ιονίου Πανεπιστημίου συνεχίζει
την  πορεία  του  διευρύνοντας  τις  δραστηριότητες  και  την  εμβέλειά  του  με  το  ανανεωμένο
Πρόγραμμα  Προπτυχιακών  Σπουδών  και  το  Πρόγραμμα  Μεταπτυχιακών  Σπουδών
“Οπτικοακουστικές Τέχνες στην Ψηφιακή Εποχή”. 
 


